## 中国黄金集团(上海)贸易有限公司

## 开展党史学习教育简报

第14期

党史学习教育领导小组办公室

2021年8月5日

## 中金贸易(上海)党委围绕"常态化防疫形势下的贸易新趋势"进行专题研讨

2021年8月5日,中金贸易(上海)党委理论学习中心组开展学习并围绕"常态化防疫形势下的贸易新趋势"这一主题进行专题研讨,分析国内外疫情防控和经济运行形势,研究部署落实常态化疫情防控举措、进一步推进中金贸易整合、改革、发展各项工作。会议由党委书记、董事长陈小竹主持,党委领导班子成员及中层以上管理人员参加了学习研讨。

会议首先学习了《美中新竞争或持续至少二十年》、《分析研究当前经济形势和经济工作》、习近平总书记关于"十四五"开好局起好步重要论述综述《迈好第一步见到新气象》、《推动构建新发展格局取得扎扎实实成效》、《中共中央国务院关于支持浦东新区高水平改革开放打造社会主义现代化建设引领区的意见》、《新旧安全法对照(2021)》第一章、《习近平生态文明思想科学阐述》、《中共中央关于加强"一把手"和领导班子监督的意见》等国际形势、经济贸易、安全环保和党纪法规等文件资料。

根据学习内容,结合中金贸易(上海)发展现状,围绕"常态化防疫形势下的贸易新趋势"主题,大家展开热烈研讨。公司副总经理谢枫针对国际商业贸易中贸易环境、结构、方式等方面进行主题发言。国际事业部副总经理廖心怡常态化防疫形势下国际贸易新规则、应急预案、解决负面因素和抢抓新机遇等方面进行研究探索。其他与会人员根据学习情况也分别进行了交流发言。

通过深度交流研讨,大家一致认为,全国疫情呈现出了多点发生、局部暴发的情况,全球疫情防控形势仍然非常严峻,国际贸易呈现出新的态势,风险与困难同在,机遇与挑战并存;国际贸易结构发生了明显变化,服务贸易和技术贸易发展占比在迅速提升;贸易自由和贸易壁垒的斗争愈演愈烈,各种贸易对抗花样迭出。中金贸易市场拓展、风险防控压力增大,日常生产运营、合同执行可能面临新的困难。如何在常态化防疫形势下做好中金贸易整合发展,并实现千亿增长极的目标,给中金贸易(上海)改革发展带来了新的课题。

陈小竹要求,一是要针对常态化疫情防控形势,做好各项应急预案,适应由疫情引发的国际贸易发展新趋势。二是要积极面对市场新变化,在平衡风险和收益的基础上,奋力开拓主动作为抢占市场先机。三是要善于利用第三方服务商资源,寻求市场新机遇。四是要进一步加强公司官网建设和维护,突出商务功能,进一步提升公司形象。陈小竹强调,要有坚定信心和决胜勇气,确保实现年度奋斗目标。(党委宣传部)